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Від імені Інституту геології і геохімії горючих копалин  
НАН України вітаю з 10-річчям створення Науково-дослідного і 
проектного інституту (НДПІ) ПАТ «Укрнафта».

Упродовж 70 років діяльності ЦНДЛ та 10 років НДПІ Ваш вне-
сок у розвиток нафтогазовидобувної галузі держави є результатом 
самовідданої творчої праці. За ці роки молоде покоління спеціалістів 
достойно перейняло досвід і кращі традиції ЦНДЛ. В інституті 
поряд із традиційними напрямами наукових досліджень в останні 
роки започатковано виконання проектних робіт, проведення діагно-
стики і дефектоскопії нафтопромислового обладнання, здійснення 
екологічного моніторингу повітря, вод та ґрунтів.

Ваш колектив науковців належить до когорти фахівців, котрі 
своєю повсякденною цілеспрямованою діяльністю роблять неоці-
ненний вклад у розвиток винятково важливої галузі національної 
економіки.

НДПІ ПАТ «Укрнафта» переконливо довів, що високий професій-
ний рівень спеціалістів, їх самовіддача, незмінний пошук і застосу-
вання нового, передового сприяють широкому впровадженню нових 
методів, технологій та обладнання на родовищах ПАТ «Укрнаф-
та», суттєвому підвищенню ефективності пошуково-розвідуваль-
них робіт на нафту і газ, що закономірно переростають у високі 
досягнення, забезпечують достойне утвердження в авторитетних 
наукових колах.

Щиро вітаючи Ваш колектив із ювілеєм, зичу кожному з Вас, 
шановні друзі, миру, злагоди, нових успіхів, незмінної творчої на-
снаги, найкращих перспектив на кожен подальший день, особи-
стого щастя й благополуччя. Бажаємо всім працівникам, членам 
їх сімей, ветеранам праці та молоді подальших успіхів у вирішен-
ні виробничих та соціальних завдань, а також досягнення голов-
ної мети – сприяти ПАТ «Укрнафта» стати однією з провідних 
нафтових компаній світу. Хай Її Величність Удача завжди буде 
разом із Вами в усіх наукових починаннях, відкриваючи обрії но-
вих можливостей і досягнень! Хай здійсняться Ваші найсміливіші 
задуми і плани, які сприятимуть подальшому розвитку провідної 
нафтової компанії України і зміцненню енергетичної безпеки нашої  
Батьківщини!

Від імені колективу ІГГГК НАН України 
директор Інституту,  

член-кореспондент НАН України,  
доктор геолого-мінералогічних наук, професор, 

Мирослав Павлюк
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19 червня 2015 року Національна акціонерна 
компанія «Нафтогаз України» провела тренінг-се-
мінар на тему: «Розвиток та просування профі-
лактичної культури з питань охорони праці на 
підприємствах Національної акціонерної компанії 
«Нафтогаз України».

Мета заходу спрямована на впровадження на 
підприємствах нафтогазової галузі кращого сві-
тового досвіду з питань управління охороною пра-
ці, зокрема «Семи золотих правил», розроблених 
Міжнародною асоціацією соціального забезпечення 
(International Social Security Association – ISSA).

Учасниками тренінгу-семінару стали були ке-
рівники та заступники керівників підприємств, 
що перебувають у корпоративному управлінні 
Компанії, їх філій, структурних підрозділів, пред-
ставники інших підприємств і організацій, органів 
державної влади із 41 організації. 

У рамках тренінгу-семінару було представлено 
9 доповідей та інформаційних повідомлень щодо:

євроінтеграції України в системі охорони праці; 
ролі керівника підприємства у профілактиці 

виробничого травматизму в сучасних умовах;
адаптації національного законодавства з охо-

рони праці до європейського законодавства;
практичних дій керівництва та персоналу під-

приємства стосовно оцінки ризиків виникнення 
нещасних випадків, способів управління ризиками, 
зниження рівня травматизму шляхом впливу на 
поведінку працівників у комплексі із упроваджен-
ням технічних аспектів;

сучасних європейських директив та норма-
тивно-правового забезпечення системи управлін-
ня охороною праці, ролі вищого керівництва під-
приємства в управлінні охороною праці; 

ініціативи та відповідальності роботодавців 
у забезпеченні здорових та безпечних умов праці, 
наслідків недотримання вимог виробничої безпе-
ки, стану виробничого травматизму загалом по 
Україні;

діяльності Компанії з упровадження на підпри-
ємствах нафтогазової галузі новітнього міжна-
родного досвіду з управління охороною праці («Сім 
золотих правил»), співпраці з авторитетними 
міжнародними організаціями, які опікуються пи-
таннями безпеки на виробництві;

шляхів співпраці державних наглядових орга-
нів з суб’єктами господарювання у забезпеченні 
конституційного права працівників на безпечні  
умови праці.

Особливу увагу було приділено питанням удо-
сконалення системи управління охороною праці 
шляхом запровадження оцінки ризиків виникнення 
нещасних випадків на виробництві та організації 
роботи щодо їх мінімізації. Наголошувалося на не-
обхідності зміни ролі державних наглядових орга-
нів з питань охорони праці, які в нинішніх умовах 
повинні здійснювати свої функції за принципами 
партнерства по відношенню до суб’єктів госпо-
дарювання, бути активними учасниками процесу 
поліпшення інвестиційного клімату, насамперед у 
нафтогазовій галузі.

Тренінг-семінар із питань охорони праці
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за спеціальностями:
04.00.17 – Геологія нафти і газу;

05.15.06 – Розробка нафтових та газових родовищ.
Вступники до аспірантури подають такі документи:

• особисту заяву на ім’я директора щодо вступу до аспірантури (вказати 
назву та шифр спеціальності);

 • особовий листок із обліку кадрів із фотокарткою, завірений належним 
чином у відділі кадрів за місцем роботи, для співробітників ДП «Науканафто-
газ» – у відділі роботи з персоналом;

• список опублікованих наукових праць і винаходів. Вступники, які не ма-
ють опублікованих наукових праць і винаходів, подають наукові доповіді (ре-
ферати) з обраної ними наукової спеціальності обсягом 25 друкованих сто-
рінок формату А4 та бібліографію;

• медичну довідку про стан здоров’я за формою № 286-у, окрім співробітни-
ків ДП «Науканафтогаз»;

• копію диплома про закінчення вищого навчального закладу із зазначенням 
одержаної кваліфікації спеціаліста або магістра (особи, які здобули відповідну 
освіту за кордоном, – копію нострифікованого диплома);

• копію посвідчення про складання кандидатських іспитів (за наявності);
• копію трудової книжки, завірену у відділі кадрів за місцем роботи (за на-

явності), окрім співробітників ДП «Науканафтогаз»;
 • 2 фотокартки (3×4).
 • копію першої та другої сторінок паспорта.

Усі документи оформляються українською мовою і подаються у паперо-
вій папці з зав’язками.

Паспорт, диплом про вищу освіту та посвідчення про складання канди-
датських іспитів подаються вступником особисто.

ДОКУМЕНТИ ПОДАЮТЬСЯ ДО ВІДДІЛУ АСПІРАНТУРИ ТА 
НОРМАТИВНО-ТЕХНІЧНОГО КОНТРОЛЮ ДП «НАУКАНАФТОГАЗ».

За довідковою інформацією звертатися до завідувача відділу аспірантури 
та нормативно-технічного контролю.

Прийом документів – із 15 серпня до 15 вересня 2015 року.

Дочірнє підприємство  
«Науково-дослідний інститут  
нафтогазової промисловості»  

Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України»  
ОГОЛОШУЄ ПРИЙОМ у 2015 році до аспірантури  

(без відриву від виробництва)




